
 

 

1 

Ata da 7ª Sessão Extraordinária da 2ª Sessão Legislativa, ano de 2022, 18ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do Paraná, realizada aos 

29 (vinte e nove) dias do mês de junho de 2022 (dois mil e vinte dois), presidida 

pelo Sr. Vereador Bruno Barbosa da Silva, secretariado pela Sra. Vereadora 

Vânia Patrícia dos Santos, Primeira Secretária, e Cícero Aparecido Guimarães, 

Segundo Secretário. Estavam presentes os senhores vereadores Antonio Brandão 

de Oliveira Netto, Guilherme Xavier da Silva, Laércio Fernandes Quitério, 

Luciano Tarosso e Reginaldo Aparecido da Silva. Esteve ausente a Vereadora 

Sônia da Cruz. Às 18h06 (dezoito horas e seis minutos), estando a Mesa 

Diretora composta, o Sr. Presidente declarou abertos os trabalhos da 7ª Sessão 

Extraordinária da Sessão Legislativa de 2022 e solicitou que o Vereador Irmão 

Guilherme fizesse a leitura de um trecho bíblico. De imediato, o Presidente 

passou ao período da Ordem do Dia e colocou primeiramente em segunda 

discussão o PROJETO DE LEI Nº. 019/2022, de autoria do Executivo 

Municipal, que promove alterações na Lei nº 739/2007, que dispõe sobre a 

Organização Administrativa da Prefeitura Municipal de Jataizinho, insere novos 

dispositivos e dá outras providências. Não houve discussão. Em votação o 

projeto foi aprovado por 7 votos favoráveis e nenhum contrário. O Presidente 

esclareceu que a Vereador Sônia não estava presente. Em segundo lugar, foi 

colocado em segunda discussão o PROJETO DE LEI nº. 022/2022, de autoria 

do Executivo Municipal, que ratifica o Protocolo de Intenções nº 001/2022 

celebrado entre os Municípios signatários que visam a ampliação do objeto do 

Consórcio Intermunicipal de Segurança Pública e Cidadania de Londrina e 

Região - CISMEL e dá outras providências. Não houve discussão. Em votação o 

projeto foi aprovado por 7 votos favoráveis e nenhum contrário. O Presidente 

então convidou a todos para acompanharem a próxima sessão ordinária a ser 

realizada no dia 1º de agosto de 2022 às 18 horas, assim como comunicou que 

durante o mês de julho a Câmara Municipal se encontraria em recesso. Em nome 

de Deus, encerrou a presente sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Jataizinho, aos 29 (vinte e nove) dias do mês de junho de 2022 (dois mil e vinte 

e dois).  

             

 
 

 

    -Bruno Barbosa da Silva- 

Presidente 

 

 

 

          -Vânia Patrícia dos Santos- 

                 Primeira Secretária 

 

 

          -Cícero Aparecido Guimarães-                                                

Segundo Secretário 

 

 

         -Laércio Fernandes Quitério- 

 Vice-Presidente 

      -Antonio Brandão de Oliveira Netto-            - Guilherme Xavier da Silva-  

                           Vereador                                                     Vereador 
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                    - Luciano Tarosso -                       - Reginaldo Aparecido da Silva - 

                            Vereador                                                    Vereador 

 

 

                      - Sônia da Cruz - 

                           Vereadora 
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